

Броня из любви и доброты

Воспитанники «Добродеи» присоединились к плетению масксетей



Работа закипела с нарезки лент, затем было пройдено обучение и освоена технология изготовления.

→ за СВОих

С августа ребята с безграничными возможностями и «серебряные» волонтеры, неравнодушные жители поселка ХБК объединились в инициативную группу и помогают участникам СВО, изготавливая маскировочные сети.

Сотрудники и воспитанники реабилитационного центра «Добродея» решили, что надо не просто собирать и отправлять помощь, а производить ее своими руками. «Это позволит нам вложить частичку своего тепла, заботы и души!» - решили волонтеры.

Работа закипела с нарезки

лент, затем было пройдено обучение и освоена технология изготовления.

- Плетение маскировки - дело трудоемкое, кропотливое. В каждую ее ячейку вплетаются руками доброта и любовь, поэтому такая защита надежней любой брони, - рассказали в «Добродеи». - Ленточки разных цветов вплетаются в сеть хаотично. Они не должны образовывать геометрическую последовательность узоров. Ведь именно по ней противник может распознать позиции наших бойцов. Волонтеры уверены, что

в сложное время для нашей страны все должны сплотиться. Каждый, кто плетет сети, верит, что они помогут сохранить чью-то жизнь. Маскировочные сети на фронте нужны как воздух: они рвутся, изнашиваются и горят.

- Сейчас никто не остается в стороне. Каждый из нас должен мобилизовать все имеющиеся ресурсы от собственного труда до возможностей оказания любой помощи нашим солдатам. Оказывая помощь солдатам, мы вместе приближаем Победу, - подчеркнули активисты.

Маскировочные сети - это особое камуфляжное покрытие, которое предназначается для маскировки военной техники, вооружения. Позволяет избежать обнаружения объектов противником и обладает высокой степенью эффективности даже в случае применения современных методов разведки. Маскировочные сети требуются постоянно и в большом количестве всем подразделениям, независимо от того, пехота это, танкисты или штурмовики.



Ленточки вплетаются в сеть.



Поддержка наших бойцов.

Побыть «адвокатом» своей роли

→ код культуры

Для участников школьного театра «Образ» прошел новый тренинг. «Основы сценического искусства» в театральной мастерской школы № 48 провела актриса Шахтинского драматического театра Ангелина Торощина.

Во время тренинга юные актеры познакомились с такими понятиями, как сценическое и постановочное искусство через проигрывание этюдов. После



Во время тренинга юные актеры познакомились с такими понятиями, как сценическое и постановочное искусство через проигрывание этюдов.

практики ребята обсудили допущенные ими ошибки. Также юные актеры поговорили о видах зажатости на сцене и о том, как ее преодолеть, и познакомились с актерским понятием «адвокат роли», попробовав самим побыть «адвокатами» своей роли.

Тренинг получился очень познавательным, интересным и веселым. Проект «Программа по развитию художественного творчества школьников и их личностного потенциала «Театр твоих возможностей» реализуется при поддержке @Росмолодежь.Гранты.